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AE-AS
SOFTWARE PARA LA SIMULACIÓN DE SISTEMAS DE AUTOMATIZACIÓN

ESPECIFICACIONES DE CONCURSO
Los “AE-AS” sean cuales sean las licencias suministradas, “AE-AS-SLE” o “AE-AS-SLP”, incluyen:

    Simulaciones de sistemas en 2D y 3D.

    Velocidad de simulación configurable mediante los modos “simulación normal”, “simulación en cámara lenta”, “simulación paso-a-paso” y “pausa”.

Editor 3D para importar piezas realizadas con formatos compatibles (.STEP, .STL e .IGES) con la mayoría de los programas de diseño 3D (3D Studio, Solid Edge, CATIA, Solid works, etc.). Capacidad de generar animaciones 2D y 3D asociadas a los resultados de la simulación con la que el usuario está trabajando.

Posibilidad de diseñar aplicaciones de supervisión de sistemas.

    Permite recrear y simular los siguientes sistemas y sincronizar todos los tipos de simulación que incluye el software:

• Hidráulica y electrohidráulica: según las normas ISO 1219 - 1 y 1219 - 2, con una amplia biblioteca de componentes hidráulicos y electrohidráulicos con su símbolo normalizado.

• Neumática y electroneumática: con una amplia biblioteca de componentes neumáticos, electroneumáticos y de lógica neumática.

El software permite modificar los parámetros más importantes de cada componente hidráulico y neumático, como son: curvas de eficiencia, cargas externas, fugas, viscosidad, características térmicas, etc.

• Electrónica digital: contiene una amplia biblioteca de componentes electrónicos estándar (puertas lógicas, amplificadores, transistores, displays, multiplexores, etc).

• Diagrama eléctrico unifilar: con una biblioteca que permite crear diagramas para todos los niveles de voltaje unifilar normalmente usados en las redes de generación, transporte y distribución de energía.

• Ingeniería eléctrica: con una biblioteca que contiene una gran cantidad de componentes para crear circuitos eléctricos simples y complejos. Los modelos de los componentes incluidos son genéricos y reales y pertenecen a varios fabricantes.

    Todas las bibliotecas incluyen el componente junto al símbolo normalizado del mismo.

    Permite programar en los siguientes lenguajes:

• GRAFCET: permite etapas encapsuladas para una mejor organización de las estructuras de control programadas.

• Diagrama de bloques: los bloques incluidos están predefinidos pero pueden ser totalmente configurables por el usuario.

• Ladder: incluye tres librerías para programar autómatas de Siemens, Allen Bradley y los que cumplen la norma IEC61131 - 3, permitiendo programar directamente el PLC. También permite crear y simular el programa del PLC en el sistema automatizado simulado por el software.

• Lógica digital: con una extensa librería de puertas lógicas y de componentes configurables por el usuario.

• Bloques de función con texto estructurado configurable.

Programación directa en los PLCs de los fabricantes Siemens, Allen Bradley y los que cumplen la norma IEC61131 - 3 de los programas simulados en el software.

Permite supervisar, controlar y simular el proceso de fabricación de cada estación y del conjunto completo mediante un sistema SCADA abierto (modificación, optimización y desarrollo de otros proyectos basados en el sistema SCADA suministrado). Permite al usuario simular, supervisar y controlar un proceso real desde el computador. 

El sistema SCADA incluido está estructurado por pantallas ramificadas, el usuario puede acceder al sistema SCADA de cada una de las estaciones que forman el equipo desde la pantalla principal del SCADA.

Cada pantalla SCADA contiene un panel de control con los botones “Start” y “Stop”, un interruptor “Manual/Automático”, un botón “Reset” y un botón de “Parada de emergencia”. Además, incluye una visualización de las alarmas generadas en cada estación (avisos de avería, avisos de falta de piezas, etc.).

Gráfico con las señales que indican el estado actual de la producción en cada estación, indicado cada uno de los movimientos en tiempo real desde el computador.

Posibilidad de controlar en tiempo real todas las variables del sistema completo y de cada estación de forma remota desde el ordenador, sin límite de tiempo. Acceso a las variables del PLC, a la librería de los componentes (neumáticos, hidráulicos, etc.). Ventanas independientes para los modelos 3D y para el panel de control.

La comunicación con los PLCs del equipo se realiza mediante el protocolo OPC.

Incluye la simulación 3D del sistema de automatización con el panel de control y la visualización de las alarmas generadas por el sistema.

Manuales:

Este equipo se suministra con los siguientes manuales: Servicios requeridos, Instalación, Software de interfaz y control, Puesta en marcha, Normas de seguridad, Mantenimiento, Calibración, Ejercicios prácticos, Simulación de sistemas 2D y 3D, Simulación de sistemas de automatización, Entorno y lenguaje de software y Programación de aplicaciones.
EJERCICIOS Y POSIBILIDADES PRÁCTICAS
Las prácticas disponibles con el “AE-AS-SLE” o “AE-AS-SLP” son: 

1.- Introducción a los software de automatización industrial.

2.- Simulación de elementos neumáticos.

3.- Simulación de elementos hidráulicos.

4.- Simulación de elementos eléctricos.

5.- Simulación de elementos electroneumáticos.

6.- Simulación de elementos electrohidráulicos.

7.- Conexión a un PLC mediante protocolo OPC.

8.- Programación de un PLC desde el software de automatización industrial.

9.- Introducción a un sistema SCADA.
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