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AE-PLC-CRS
ESTACIÓN DE ENCORCHADO

ESPECIFICACIONES DE CONCURSO
El "AE-PLC-CRS" es un sistema de encorchado controlado por un PLC. La estación detecta las botellas que llegan en una cinta transportadora al puesto de encorchado y las cierra con un tapón mediante un cilindro de prensado. El "AE-PLC-CRS" también incluye diferentes sensores para comprobar si la cantidad de líquido en las botellas es correcta.

La estación AE-PLC-CRS ha sido diseñada como un sistema modular para facilitar la comprensión del funcionamiento del equipo:

• El PLC: se compone de la unidad CPU PLC y todos los módulos extra necesarios para el correcto funcionamiento de la estación.

• El panel de control: pulsador de parada de emergencia, botón de arranque/parada, botón de reseteo, indicador luminoso para mostrar el estado de la estación, etc.

• La estación de trabajo: está formada por componentes reales utilizados en los sistemas transportadores automáticos industriales, tales como sensores capacitivos, sensores de final de carrera, sensor de posición, etc.

La estación "AE-PLC-CRS" puede trabajar individualmente o junto con otras estaciones para formar un completo sistema de fabricación flexible*.

* La lista de productos de los sistemas de fabricación flexible está disponible en el área “60.- MECATRÓNICA, AUTOMATIZACIÓN Y COMPUMECATRÓNICA”.
Opcional
AE-PLC-CRS/ICAI. Software de Enseñanza Asistida desde Computador de Modo Interactivo:

Este paquete de software consta del Software del Instructor (Software de Gestión de Aulas de EDIBON - ECM-SOF) totalmente integrado con el Software del Alumno (Software de Formación de EDIBON - ESL-SOF). Ambos están interconectados para que el Profesor conozca, en todo momento, cual es el conocimiento teórico y práctico de los alumnos.
- ECM-SOF. Software de Gestión de Aulas de EDIBON (Software del Instructor).

ECM-SOF es la aplicación que permite al instructor registrar a los alumnos, administrar y asignar tareas para los grupos de trabajo, crear contenido propio para realizar ejercicios prácticos, elegir uno de los métodos de evaluación para comprobar los conocimientos del alumno y monitorizar la evolución relacionada con las tareas planificadas para alumnos individuales, grupos de trabajo, equipos, etc... de manera que el profesor puede saber en tiempo real el nivel de comprensión de cualquier alumno en el aula.

Características innovadoras:

• Gestión de base de datos de usuarios.

• Administración y asignación de grupos de trabajo, tares y sesiones de formación.

• Creación e integración de ejercicios prácticos y recursos multimedia.

• Diseño a medida de métodos de evaluación.

• Creación y asignación de fórmulas y ecuaciones.

• Motor de resolución de sistemas de ecuaciones.

• Contenidos actualizables.

• Generación de informes, monitorización de la evolución del usuario y estadísticas.
- ESL-SOF. Software de Formación de EDIBON (Software del Alumno).

ESL-SOF es la aplicación dirigida a los alumnos que les ayuda a comprender conceptos teóricos mediante ejercicios prácticos y pone a prueba su conocimiento y evolución mediante la realización de tests y cálculos, además de los recursos multimedia. EDIBON proporciona tareas planificadas por defecto y un grupo de trabajo abierto para que los alumnos comiencen a trabajar desde la primera sesión. Los informes y estadísticas disponibles permiten conocer su evolución en cualquier momento, así como las explicaciones de cada ejercicio para reforzar los conocimientos técnicos adquiridos en la teoría.

Características innovadoras:

• Acceso y autorregistro del alumno.

• Comprobación de tareas existentes y monitorización.

• Contenidos por defecto y tareas programadas disponibles para su uso desde la primera sesión.

• Realización de ejercicios prácticos siguiendo el manual facilitado por EDIBON.

• Métodos de evaluación para poner a prueba sus conocimientos y su evolución.

• Autocorrección de los tests.

• Realización de cálculos y gráficas.

• Motor de resolución de sistemas de ecuaciones.

• Informes imprimibles y seguimiento del progreso del usuario.

• Recursos multimedia auxiliares.
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