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APPLICATION DE FORMATION EN CONTROLE DE BATIMENTS VIA BMS

EXERCICES ET POSSIBILITÉS PRATIQUES
1.-
Intégration de Base du Système BMS avec KNX : Connexion d'alimentation pour les appareils KNX et BMS.

2.-
Création de Projet BMS dans ETS : Développer un nouveau projet BMS à partir de zéro dans le logiciel ETS. Définir les caractéristiques générales et établir la topologie de base du système KNX dans la gestion des bâtiments.

3.-
Définition de la Topologie du Bus BMS : Configuration de la topologie du bus KNX au sein du système BMS. Identifier les appareils et attribuer des adresses physiques.

4.-
Attribution d'Adresses Physiques dans le Projet BMS : attribution d'adresses physiques aux appareils KNX dans le projet BMS. Adhérer aux normes et recommandations pour un adressage efficace.

5.-
Intégration de Capteurs Environnementaux dans le Système BMS : connexion et intégration de capteurs de température, d'humidité et autres capteurs environnementaux. Programmation de réponses automatiques dans le système KNX pour gérer l'environnement du bâtiment.

6.-
Contrôle de l'Éclairage avec BMS : Configuration d'un contrôleur BMS pour gérer de manière avancée le système d'éclairage KNX. Programmation de scénarios et ajustement des paramètres d'éclairage.

7.-
Intégration des Systèmes HVAC avec KNX : Connexion et intégration des systèmes HVAC dans le système KNX via BMS. Ajustement des paramètres de température.

8.-
Gestion Efficace des Volets : Configuration des actionneurs KNX pour une gestion efficace des volets en collaboration avec le système BMS.

9.-
Surveillance de la Consommation d'Énergie : connexion des compteurs d'énergie et configuration du suivi de la consommation d'énergie dans le système BMS. Programmation d'alarmes et visualisation de données.

10.-Intégration des Systèmes de Sécurité : Connexion et intégration des systèmes de sécurité (alarmes) avec le système KNX via BMS. Configuration des réponses automatiques en cas d'événements de sécurité.

11.-Utilisation des outils de diagnostic BMS dans ETS : Explorer les outils de diagnostic dans le logiciel ETS pour surveiller et diagnostiquer le réseau KNX dans le contexte du BMS. Analyse des événements et journalisation des diagnostics.

- Plusieurs autres exercices peuvent être faits et conçus par l’utilisateur.
Optionnel
AEL-KNX-BC/ICAI. Logiciel Interactif d'Instruction Assisté par Ordinateur :

- ECM-SOF. Logiciel de Gestion de Classe EDIBON (Logiciel pour Instructeur).

ECM-SOF est l'application qui permet à l'instructeur d'enregistrer les étudiants, gérer et assigner des tâches pour les groupes de travail, créer votre propre contenu pour les exercices pratiques, choisissez l'une des méthodes d'évaluation pour tester les connaissances de l'élève et de suivre l'évolution liées à des tâches planifiées pour les étudiants individuels, groupes de travail, unités, etc ... afin que l'enseignant puisse connaître en temps réel le niveau de compréhension de tout étudiant en classe.

Caractéristiques innovantes :

• Gestion de la base de données des utilisateurs.

• La gestion et la répartition des groupes de travail, exercices et sessions de formations.

• Création et intégration d'exercices pratiques et des ressources multimédias.

• Conception personnalisée des méthodes d'évaluation.

• Création et formules d'affectation et des équations.

• Système de résolution d'équations.

• Contenu actualisable.

• Rapports, suivi de l'évolution et des statistiques des utilisateurs.
- ESL-SOF. EDIBON Formation sur les logiciels (Logiciel pour Étudiants).

ESL-SOF est l'application adressée aux étudiants qui les aide à comprendre les concepts théoriques au moyen d'exercices pratiques et à prouver ses connaissances et sa progression en effectuant des tests et des calculs en plus des ressources multimédias. Tâches planifiées par défaut et un le groupe de travail ouvert est fourni par EDIBON pour permettre aux étudiants de commencer à travailler dès la première session. Des rapports et des statistiques sont disponibles pour connaître leur progression à tout moment, ainsi que des explications pour chaque exercice visant à renforcer les connaissances techniques théoriquement acquises.

Caractéristiques innovantes :

• Ouverture de session et auto-inscription.

• Contrôle et suivi des tâches existantes.

• Contenu et exercices disponibles pour utilisateur à partir du première utilisation.

• Exercices pratiques suivant le manuel fourni par EDIBON.

• Méthodes d'évaluation pour évaluer vos connaissances et votre progression.

• Tests de correction automatique.

• Effectuer des calculs et des graphiques.

• Moteur résolution de systèmes d'équations.

• Suivi de la formation de l'utilisateur et rapports imprimables.

• Ressources multimédias auxiliaires.
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