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UNITÉ DE VIBRATIONS LIBRES ET FORCÉES

SPECIFICATIONS DE L'OFFRE
La structure principale de l'unité est un cadre rigide, en acier et aluminium, avec deux guides verticaux, une plaque de montage supérieure pour le ressort, une plaque de montage inférieure pour l'amortisseur, un moteur à vitesse variable et une unité d'entraînement. La structure rigide supporte les différents éléments de l'unité. 

Le chariot de masse, auquel divers poids fendus peuvent être fixés, est contraint par des rouleaux qui courent le long des guides verticaux pour fournir un seul degré de liberté avec un amortissement incontrôlé minimum. L'extrémité inférieure du ressort est fixée au chariot de masse et l'extrémité supérieure est fixée au châssis. Cette section du bâti est réglable de manière à pouvoir faire varier la position libre du chariot.

Le système utilise deux enregistreurs à bande mécaniques composés d'un enregistreur à tambour et d'un porte-stylo :

Le premier enregistre les mesures d'amplitude et de fréquence. Il dispose d'un enregistreur à tambour qui est fixé au châssis rigide et se compose d'un tambour, entraîné par un moteur synchrone, et d'un rouleau de papier. Avant d'être enroulé autour du tambour, le papier passe à travers un dispositif de tension qui fournit une tension suffisante pour assurer une vitesse de papier constante (0,02 m/s).

Le second enregistre les mesures d'amplitude et de phase. Il dispose également d'un enregistreur à tambour qui est fixé au cadre rigide et se compose d'un tambour, enveloppé dans du papier d'enregistrement, entraîné par l'unité d'entraînement principale à la fréquence angulaire de forçage appliquée.

Les deux porte-stylets sont fixés au chariot de masse et utilisent un ressort pour maintenir un contact continu entre la pointe du stylet et le papier sur le tambour.

Le moteur à vitesse variable et l'unité d'entraînement sont fixés au châssis rigide et offrent deux méthodes pour forcer les vibrations :

Une unité composée de deux disques déséquilibrés contrarotatifs (masse = 0,742 kg) peut être fixée au chariot de masse et est entraînée par un entraînement flexible qui est connecté à l'unité d'entraînement principale. Cela fournit une force perturbatrice périodique au chariot de masse.

Une manivelle entraînée en rotation par l'unité d'entraînement et une bielle, qui peut être fixée à la manivelle et au support de ressort supérieur, assure un déplacement périodique jusqu'au point d'appui du ressort.

La fréquence des oscillations peut être mesurée avec un capteur optique.

Une console électronique permet d'allumer et d'éteindre le moteur synchrone, de contrôler la vitesse du moteur à vibrations forcées et d'afficher la fréquence.

Trois ressorts, de rigidité variable, peuvent être inter-changés comme liaison entre le cadre rigide et le chariot de masse :
    Ressort 1 : k = 3,30 kN/m. Ressort 2 : k = 1,22 kN/m. Ressort 3 : k = 0,47 kN/m. 
Cinq poids de 1 kg chacun peuvent être ajoutés et fixés au chariot de masse.

Un amortisseur à huile réglable assure un amortissement contrôlé et peut être fixé au chariot au moyen d'une vis. L'huile est fournie pour remplir l'amortisseur.

Câbles et accessoires, pour un fonctionnement normal.

Manuels : Cette unité est fourni avec manuels : Services requis, Assemblage et Installation, de Démarrage, de Sécurité, d’Entretien et Pratiques manuels.

Unité:  - Dimensions : 660 x 560 x 1030 mm approx. - Poids : 30 Kg approx.

Console électronique : - Dimensions : 300 x 190 x 130 mm approx. - Poids : 2,5 Kg approx.
EXERCICES ET POSSIBILITÉS PRATIQUES
  1.-
Étude de la relation entre la masse du corps, la raideur du ressort et la période/fréquence d'oscillation pour un système de masse à ressort simple à un degré de liberté.

  2.- 
Etude de la relation entre la force appliquée, la viscosité de l'huile et la vitesse pour différents réglages de l'amortisseur d'huile réglable.

  3.- 
Observation de la façon dont la variation du degré d'amortissement affecte la réponse d'un système mécanique de second ordre à une entrée de pas. 

  4.- 
Observation des vibrations libres d'un système à un degré de liberté.  

  5.- 
Etude de l'effet de l'amortissement visqueux sur les vibrations libres d'un système simple ressort-masse-amortisseur.

  6.- 
Détermination du taux d'amortissement pour un système ressort/masse/amortisseur donné.

  7.- Étude de la relation entre l'amplitude de la vibration en régime permanent de la masse vibrante et la fréquence de forçage pour différents rapports d'amortissement. Vibrations induites par l'application d'une force perturbatrice périodique à la masse.

  8.- Étude de la relation entre l'amplitude de la vibration en régime permanent de la masse vibrante et la fréquence de forçage pour différents rapports d'amortissement. Vibrations induites par un déplacement périodique du point d'appui du ressort.

  9.- Étude de la relation de phase entre la masse vibrante et le déplacement périodique du support du ressort pour différents rapports d'amortissement. 

10.- Étude des vibrations induites par l'application d'une force perturbatrice périodique à la masse dans un système visqueux amorti. 

11.- Étude des vibrations induites par un déplacement périodique du point d'appui du ressort dans un système visqueux amorti. 

Optionnel
MVLF/ICAI. Logiciel Interactif d'Instruction Assisté par Ordinateur :

- ECM-SOF. Logiciel de Gestion de Classe EDIBON (Logiciel pour Instructeur).

ECM-SOF est l'application qui permet à l'instructeur d'enregistrer les étudiants, gérer et assigner des tâches pour les groupes de travail, créer votre propre contenu pour les exercices pratiques, choisissez l'une des méthodes d'évaluation pour tester les connaissances de l'élève et de suivre l'évolution liées à des tâches planifiées pour les étudiants individuels, groupes de travail, unités, etc ... afin que l'enseignant puisse connaître en temps réel le niveau de compréhension de tout étudiant en classe.

Caractéristiques innovantes :

• Gestion de la base de données des utilisateurs.

• La gestion et la répartition des groupes de travail, exercices et sessions de formations.

• Création et intégration d'exercices pratiques et des ressources multimédias.

• Conception personnalisée des méthodes d'évaluation.

• Création et formules d'affectation et des équations.

• Système de résolution d'équations.

• Contenu actualisable.

• Rapports, suivi de l'évolution et des statistiques des utilisateurs.
- ESL-SOF. EDIBON Formation sur les logiciels (Logiciel pour Étudiants).

ESL-SOF est l'application adressée aux étudiants qui les aide à comprendre les concepts théoriques au moyen d'exercices pratiques et à prouver ses connaissances et sa progression en effectuant des tests et des calculs en plus des ressources multimédias. Tâches planifiées par défaut et un le groupe de travail ouvert est fourni par EDIBON pour permettre aux étudiants de commencer à travailler dès la première session. Des rapports et des statistiques sont disponibles pour connaître leur progression à tout moment, ainsi que des explications pour chaque exercice visant à renforcer les connaissances techniques théoriquement acquises.

Caractéristiques innovantes :

• Ouverture de session et auto-inscription.

• Contrôle et suivi des tâches existantes.

• Contenu et exercices disponibles pour utilisateur à partir du première utilisation.

• Exercices pratiques suivant le manuel fourni par EDIBON.

• Méthodes d'évaluation pour évaluer vos connaissances et votre progression.

• Tests de correction automatique.

• Effectuer des calculs et des graphiques.

• Moteur résolution de systèmes d'équations.

• Suivi de la formation de l'utilisateur et rapports imprimables.

• Ressources multimédias auxiliaires.
BDAS. Système d'Acquisition de Données et Capteurs.

Pour être utilisé avec unités mécaniques.

BDAS est conçu pour surveiller les mesures de chaque unité mécanique à partir d'un ordinateur (PC).
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