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WEDTA
EQUIPO DE ANÁLISIS DE LA TRANSMISIÓN DE ENERGÍA EÓLICA

ESPECIFICACIONES DE CONCURSO
Equipo de sobremesa.

Estructura de aluminio anodizado y paneles de acero pintado.

Elementos metálicos principales fabricados en acero inoxidable.

Diagrama en el panel frontal con la distribución de los elementos similar a la real.

Generador de CC.

Engranaje recto.

Motor de transmisión.

Consola electrónica:

    Caja metálica.

    Interruptor principal.

    Interruptor del motor.

    Interruptor del dinamómetro de freno.

Cables y accesorios para el funcionamiento normal.

Manuales: 
Este equipo incluye los siguientes manuales: Servicios requeridos, Montaje e Instalación, Puesta en Marcha, Seguridad, Mantenimiento, y Manual de prácticas.

- Dimensiones: 1500 x 550 x 400 mm aprox. - Peso: 120 Kg aprox.
EJERCICIOS Y POSIBILIDADES PRÁCTICAS
  1.- 
Estudio del funcionamiento de la turbina eólica basado en la variación de la velocidad del viento: analizar cómo los cambios en la velocidad del viento afectan el funcionamiento de la turbina eólica.

  2.-
Medición de la eficiencia de conversión de energía: estudiar cómo la energía rotacional se convierte en energía eléctrica y medir la eficiencia de este proceso bajo diferentes condiciones de carga y velocidad.

  3.-
Análisis del impacto del par en el engranaje: investigar cómo el par y la velocidad afectan el rendimiento del engranaje en términos de transmisión de potencia y eficiencia.

  4.-
Estudio de la influencia de las revoluciones en el engranaje: evaluar cómo la velocidad de rotación (r.p.m) afecta el rendimiento y la eficiencia del engranaje.

  5.-
Evaluación del rendimiento del generador bajo diferentes pares: medir cómo diferentes pares aplicados al generador afectan su rendimiento y capacidad para generar electricidad.

  6.-
Influencia de la velocidad de rotación en la eficiencia del generador: analizar cómo las variaciones en la velocidad de rotación impactan la eficiencia del generador en la conversión de energía mecánica en energía eléctrica.

  7.-
Simulación de las características típicas del par de un rotor de turbina eólica: simular las condiciones de operación reales de un rotor de turbina eólica y estudiar cómo estas características afectan el rendimiento general de la transmisión.

  8.-
Optimización de la carga para maximizar la generación de energía: ajustar la carga conectada al generador y observar cómo diferentes cargas afectan la eficiencia y la cantidad de energía generada.

  9.- 
Monitoreo y análisis de datos en tiempo real: utilizar sensores y amplificadores de medición para recopilar datos en tiempo real sobre el número de revoluciones y el par, y analizar estos datos para mejorar la comprensión del sistema.

10.- Desarrollo de estrategias de diseño y operación: utilizar los datos obtenidos de las prácticas anteriores para desarrollar y probar diferentes estrategias de diseño y operación que optimicen el rendimiento y la sostenibilidad del sistema de energía eólica.
Opcional
WEDTA/ICAI. Software de Enseñanza Asistida desde Computador de Modo Interactivo:

Este paquete de software consta del Software del Instructor (Software de Gestión de Aulas de EDIBON - ECM-SOF) totalmente integrado con el Software del Alumno (Software de Formación de EDIBON - ESL-SOF). Ambos están interconectados para que el Profesor conozca, en todo momento, cual es el conocimiento teórico y práctico de los alumnos.
- ECM-SOF. Software de Gestión de Aulas de EDIBON (Software del Instructor).

ECM-SOF es la aplicación que permite al instructor registrar a los alumnos, administrar y asignar tareas para los grupos de trabajo, crear contenido propio para realizar ejercicios prácticos, elegir uno de los métodos de evaluación para comprobar los conocimientos del alumno y monitorizar la evolución relacionada con las tareas planificadas para alumnos individuales, grupos de trabajo, equipos, etc... de manera que el profesor puede saber en tiempo real el nivel de comprensión de cualquier alumno en el aula.

Características innovadoras:

• Gestión de base de datos de usuarios.

• Administración y asignación de grupos de trabajo, tares y sesiones de formación.

• Creación e integración de ejercicios prácticos y recursos multimedia.

• Diseño a medida de métodos de evaluación.

• Creación y asignación de fórmulas y ecuaciones.

• Motor de resolución de sistemas de ecuaciones.

• Contenidos actualizables.

• Generación de informes, monitorización de la evolución del usuario y estadísticas.
- ESL-SOF. Software de Formación de EDIBON (Software del Alumno).

ESL-SOF es la aplicación dirigida a los alumnos que les ayuda a comprender conceptos teóricos mediante ejercicios prácticos y pone a prueba su conocimiento y evolución mediante la realización de tests y cálculos, además de los recursos multimedia. EDIBON proporciona tareas planificadas por defecto y un grupo de trabajo abierto para que los alumnos comiencen a trabajar desde la primera sesión. Los informes y estadísticas disponibles permiten conocer su evolución en cualquier momento, así como las explicaciones de cada ejercicio para reforzar los conocimientos técnicos adquiridos en la teoría.

Características innovadoras:

• Acceso y autorregistro del alumno.

• Comprobación de tareas existentes y monitorización.

• Contenidos por defecto y tareas programadas disponibles para su uso desde la primera sesión.

• Realización de ejercicios prácticos siguiendo el manual facilitado por EDIBON.

• Métodos de evaluación para poner a prueba sus conocimientos y su evolución.

• Autocorrección de los tests.

• Realización de cálculos y gráficas.

• Motor de resolución de sistemas de ecuaciones.

• Informes imprimibles y seguimiento del progreso del usuario.

• Recursos multimedia auxiliares.
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